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AVIS A LA POPULATION
7 juillet 2020

AIRE DE JEUX
Le cordage dans l’aire de jeux est actuellement enlevé pour cause de détérioration.
TOURNEE A.T.I.P
Le passage de l’instructeur d’urbanisme est mis en suspension pour cause de crise sanitaire. Nous vous informerons dès la reprise.
14 JUILLET 2020
La cérémonie de la fête Nationale du 14 Juillet aura lieu à 11h00 sur la place de  la mairie comme tous les ans. Il est demandé à la population de respecter les gestes barrières (port du masque obligatoire, distanciations).
Par contre le verre de l’amitié ne pourra pas être servi en vue de ces mesures. Merci de votre compréhension.


CONSEILS ECONOMIES D’ENERGIE
L’Espace Info Energie Nord-Alsace a relancé son activité. Ce service gratuit propose des conseils neutres et indépendants sur la rénovation énergétique et la maîtrise de l’énergie aux habitants de la communauté de communes Sauer-Pechelbronn.  Pour information ou toute question, n’hésitez pas à les contacter par téléphone au 03 88 80 54 35 les lundis après-midi et vendredis après-midi, ou par mail à l’adresse nordalsace@eie-grandest.fr
LOCATION DE SALLE
La location de salle est de nouveau possible, mais certaines règles sont à respecter :
-désignation d’un organisateur bien identifié - places assises uniquement - une place vacante, ou 1 mètre d’espace entre les personnes ou entre chaque groupe de maximum 10 personnes venant ensemble - l’interdiction de l’accès aux espaces permettant des regroupements (piste de danse) sauf s’ils sont aménagé de manière à garantir la distanciation physique - le port du masque lors des déplacements (sauf pour les enfants de moins de 11 ans et personnes disposant d’une dispense médicale)
L’accès aux espaces permettant de regroupements est interdit (espace buvette, vestiaire, etc.)
Ces mesures pourront être assouplies ou renforcées à compter du 11 juillet (date qui à ce jour est prévue pour la fin de l’état d’urgence sanitaire). 
PETANQUE
Une section pétanque est en cours de formation. Nous nous retrouverons samedi 18 juillet à 14h30 au terrain de pétanque à la salle socio –culturelle de Wingen. Avis aux intéressés venez avec vos boules en espérant avoir le beau temps ! 
ENQUETES DE L’INSEE
Depuis le 16 mars 2020 et la crise sanitaire liée au Corona virus les enquêteurs de l’INSEE ne se déplaçaient plus sur le terrain. Dans ces conditions l’INSEE a poursuivi un certain nombre de ses enquêtes exclusivement, par téléphone. Depuis mi-mai, l’institut reprend progressivement ses activités.  Les enquêtes au domicile des personnes seront à nouveau réalisés avec une charte précise de prévention sanitaire, indispensable pour se protéger, mais pour protéger tout autant la population et les personnes enquêtées et veillent à respecter les mesures sanitaires. Les enquêtes actuellement en cours et pour lesquelles les habitants pourraient êtres contactés sont :

-Enquête Emploi (mesurer le taux de chômage) – Enquête Loyer et charges – Enquête de conjoncture auprès des ménages (façon dont est ressentie cette crise sanitaire) – Enquête Entrée dans la vie adulte (informations sur les parcours individuels) – Enquête Trajectoires et origines (conditions de vie et trajectoire sociale des personnes résidants en France métropolitaine).
APPEL FRATERNEL POUR L’AMITIE FRANCO-ALLEMANDE
 La fermeture brutale des frontières aux passages de proximité de la vallée de la sauer a été vécue comme un choc par de nombreux habitants de nos villages. Cette décision a touché de plein fouet nos deux territoires. Si en considération de la situation sanitaire en Alsace au début du mois de mars, le contrôle de police aux frontières pouvait largement s’expliquer mais la pose de barrières beaucoup moins. L’impact psychologique et sociologique a été réel. Il aura suffit d’une décision politique prise dans la hâte et la peur pour fragiliser tant d’efforts de fraternité et d’amitié. Soyons francs et sincères. Comment aurait réagi l’administration française si la situation sanitaire avait été inversée ? Quelle aurait été la réaction des populations alsaciennes dans un tel contexte ? Le mal est fait et il faut aujourd’hui en tirer les leçons pour l’avenir. Nous lançons un appel à nos gouvernements afin qu’une telle situation ne se reproduise JAMAIS ! Aujourd’hui plus que jamais nous avons besoin du « vivre ensemble ».
ASSEMBLEE GENERALE ASSOCIATION SOCIOCULTURELLE ET SPORTIVE DE WINGEN
L’Association socioculturelle et sportive de Wingen vous invite à son Assemblée Générale qui aura lieu le jeudi 16 juillet 2020 à 20h00 à la salle de la  Mairie. Venez nombreux !
Retrouvez toutes les informations de la commune sur le site : www.wingen.fr.  



       Le Maire

